

ШИФР 1-08-16

Участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе _____ ре в 2022-2023 учебном году

Внимание! Шифровать следует каждую страницу Вашей письменной работы

Ф. И. О. учащегося (в имен. пад.)

Муратово
Светлана
Денисовна

Дата рождения 25.2.2009

Образовательное учреждение (полное _____ е название)
МКОУ "СОШ №9"

Город _____
Мешков

Класс 7Г

Ф. И. О. учителя (полностью)

Муратов
Оксана
Давыдовна



БЛАНК ОТВЕТОВ

7 класс

Шифр участника:

1-07-16

Задание 1.

Дад и вук, чын суджан перевернуце один вукит...
Как обантсе мизун гвук маде: перевернулась вверх
днан? Что с мити суджан неоминданнны: чрнеду
неубанан востей? Как обаннны: внер в суревне мнор
оставити туран на микей и мурной мизун?
Теревешные сатирические рассказы на большие
экрана, чен все старое французские, "Кримики"
сможет привлечь внимание сегодня? Один вечер,
такой же, как и все остальные был ауромей
чрнедуан короданнх рождественных, и все бы
ничего, но страе из себя "экспертов" историе
начинает приобретать все более и более опасные
обороты... Или... Или совсем не так? Можно ли
верить нечужбым рассказам? Почему ли они
говарят всю правду о других, или лишь укачива-
ют о своих пороках? Сатира, которая не надеждает
через года, в ней всегда можно узнать наше с ва-
ми общество, его пороки и порой намеренные
укачивания о правде. А правда ли мы, или нами
с вами друзья и камен такие королые, как
кажутся? Даже шавные экран, за чей мизун
мы наблюдаем, краем свои темные стороны...

Шифр участника:

Задание 2.

Часто ли вы встречали описание интереса в произведениях? Уверена, что часто, но часто ли вы задумывались, что оно можно обосновать?

Для примера сегодня мы рассмотрим несколько произведений, и начнем с произведения "Мизери", которое было написано королем ужасов, Стивеном Кингом. Это произведение повествует о ребенке писателя, чья жизнь оказалась в руках судасмежденной фанатки. Интерес в произведении - серьезный и скрупулезный, без запаникованных деталей, он показывается как само состояние главного героя. Он плачет и почти не выигрывает слова в жизни, он устал бороться, так же является календарный интерес. Сюжет передает это то дело он мимолетно, не только вот, но и радостно свободное передвижение. Главный герой взаперти, он не властен над своей жизнью, и мрачный и замкнутый интерес. Это прекрасно передает.

В противовес рассмотрим покажем, но все же значительно отличающееся произведение "Коллекционер", написанное Джозефом Радлером. Жизнь из главных героев этого произведения была похищена и удерживалась взаперти, однако в отличие от "Мизери" место ее заточения было чистым и ярким, заставлено книгами и всем, что она любила. Подобный интерес сбивает с толку читателя, и чертенок. Попробуйте попытаться заставить ее чувствовать себя уютно через интерес, он был обильной ловушкой, самым настоящим образом. И только присутствие

Шифр участника:

оказ и великие дуржота, а так же миллион долларов напомнили о настоящих предположениях всего этого, они напомнили, что девушка была так против своей воли.

И последние произведения это "10 негритяг", написанная титом Кристи.

Интерьер в данном произведении играет очень важную роль, ведь самые значительные детали оттуда в итоге становятся ключевыми в сюжете. Например 10 фотопроизведений являются ответственными героями этого произведения, и каждый раз когда кто-то умирает - разбивалась и фотопроизведение. Или небольшие часы описание в первой главе под конец стали орудием убийства.

Если подводить итог, то даже если интерьер отражает мир главных героев или их состояние, немаловажные детали интерьера играют и свои интерьеры. Но так же он может служить в произведении главным героем, нужен читателю, или вообще значительная деталь интерьера может играть важную роль.

